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Με ιδιαίτερη λαμπρότητα τελέσθηκε στη Βυζαντινή Ιερά Μονή Αστερίου 
Ταξιαρχών στον Υμηττό, Μετόχι της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη εορτή του εν Χώναις θαύματος του Αρχιστράτηγου 
Μιχαήλ.

Στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Επίσκοπος Θαυμακού Ιάκωβος, ο 
και καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη.

Κατά τη διάρκεια του Εσπερινού τελέσθηκε με σεπτή εντολή του Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών Ιερωνύμου η Μοναχική Κουρά του δοκίμου μοναχού της Ιεράς Μονής 
Αστερίου από τον κ. Ιάκωβο.

Ο νεόκουρος μοναχός έλαβε το όνομα Ιωσήφ, προς τιμήν του Οσίου Πατρός ημών 
Ιωσήφ του Ησυχαστού, αλλά και του εν Οσίοις Αγιορείτου γέροντος Ιωσήφ του 
Βατοπαιδινού.

Ο Θεοφιλέστατος μίλησε επίκαιρα για το θαύμα του Αρχαγγέλου, προέτρεψε τον 
νέο μοναχό να ζει και να βιώνει την Αγγελική Πολιτεία, ενώ επήνεσε τον 
Μετοχιάρη της Ιεράς Μονής Αστερίου για τη διακονία του στο Ιερό Μετόχιο.

Τέλος, ο Μετοχιάρης Αρχιμανδρίτης Αλέξιος Γιαννιός, ευχαρίστησε τον 
Αρχιεπίσκοπο ο οποίος έδωσε την ευλογία για τη Μοναχική Κουρά, τον 
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Πρωτοσύγκελο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών Επίσκοπο Θεσπιών Συμεών για 
την αμέριστη αγάπη και βοήθειά του, καθώς και τον χοροστατούντα Καθηγούμενο 
της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη Ιάκωβο, ο οποίος με πολλή αρχοντιά, αγάπη 
και ανύστακτο ενδιαφέρον σκεπάζει και ευλογεί το Μετόχιο.

Στις εορταστικές εκδηλώσεις παρέστη ο Δήμαρχος Παπάγου Χολαργού Ηλίας 
Αποστολόπουλος με μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. Στην άριστη διεξαγωγή του 
προσκυνήματος βοήθησαν οι εθελοντές της Δασοπροστασίας του Δήμου Παπάγου 
Χολαργού, με επικεφαλής τον κ. Μήνο Παγώνη.

Αξίζει να σημειωθεί ότι τόσο τον Πανηγυρικό Εσπερινό όσο και τη Μοναχική Κουρά 
παρακολούθησαν πλήθος ευλαβών προσκυνητών, οι οποίοι προσήλθαν στο 
καταφύγιο αυτό της αγάπης του Θεού για να τιμήσουν τον Αρχιστράτηγο των Άνω 
Δυνάμεων.
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